

Corrigendum

Conférence internationale du Travail, 106^e session, 2017, rapport III (partie 1A)

- Au **paragraphe 42** du rapport général, lire «Selon la pratique établie, la commission examine aussi les suites données par les gouvernements aux recommandations des comités tripartites (institués pour examiner les réclamations présentées en vertu de l'article 24 de la Constitution) et les mesures prises par les gouvernements eu égard aux plaintes au titre de l'article 26 de la Constitution.» L'intitulé du tableau doit se lire comme suit: «Liste des cas pour lesquels la commission a examiné **les mesures prises par les gouvernements eu égard aux plaintes au titre de l'article 26 de la Constitution**».
- Au **paragraphe 49** du rapport général, supprimer la mention **Chine – Région administrative spéciale de Hong-kong** (C.144) et la déplacer au **paragraphe 50**.
- Au **paragraphe 54** du rapport général, lire **Belgique** (C.115) au lieu de **Belgique** (C.155) et ajouter **Chili** (C.6), **Chypre** (C.90), **Cuba** (C.79 et C.90) et **Inde** (C.90). Remplacer le nombre total de cas par **39** concernant **27** pays.
- Au **paragraphe 55** du rapport général, remplacer le nombre total de cas par **3 038**.
- Au **paragraphe 57** du rapport général, ajouter **Colombie** (C.6) et **Espagne** (C.182). Remplacer le nombre total de cas par **147**.